Mikstury

Mistrz wyrobdw cukierniczych Jan szykuje sie wtasnie do wziecia udziatu w corocznym
Paryskim Festiwalu Czekolady. Jest to impreza z wieloletnig tradycjg na ktorej réwnie tatwo
mozna dobra reputacje zdobyé jak i stracié. Smiertelnym dla reputacji kazdego cukiernika
nietaktem jest posiadanie na wystawie swojego stoiska wiecej niz jednej czekolady o takim
samym smaku. Osoba, ktéra tego haniebnego czynu dokona natychmiastowo wyrzucana jest z
cukierniczego grona wzajemnej adoracji i musi szukac dla siebie nowego zajecia. Nic wiec
dziwnego, ze nasz bohater chce dotozy¢ wszelkich staran, aby unikngé opisywanego faux pas i
wiasnie poprosit Ciebie (jako zaufanego programiste) o pomoc.

Jan poda Ci sktadniki jakich uzyt do wyrobu kazdej z czekoladek, a Twoim zadaniem jest
ustalenie czy kazda z nich jest unikatowa. Nasz bohater ma do dyspozycji 5 réznych sktadnikow
z czego kazdego z nich uzy¢ moze maksymalnie 50 razy w jednej czekoladzie (cukiernik
wszystkie sktadniki wsypuje specjalng miarka, do jednej czekolady uzy¢ moze maksymalnie 50
miarek tego samego sktadnika). Zaktadamy ponadto, iz czekolady moga réznic sie
intensywnoscig smaku, tak wiec wyroby o sktadach (1,1) i (1,1,1) to dwa zupetnie r6zne smaki.

Wejscie
W pierwszej linii wej$cia znajduje sie liczba n (1 < n < 12) okre$lajaca ilos¢ zestawdw danych.

Kazdy zestaw danych rozpoczyna sie od linii zawierajacej liczbe m (1 < m< 60000), ktéra to
opisuje ilos¢ czekoladek do poréwnania. W kolejnych mliniach znajduja sie opisy stodyczy.
Pierwsza liczba w linii opisu - / (1 < /< 250) - okresla ilo$¢ sktadnikow uzytych do przygotowania
danej czekoladki. Jako ze kazda czekolada moze sktadac sie z 5 réznych sktadnikéw i zadnego
z nich nie mozemy uzy¢ wiecej niz 50 razy opis zawiera maksymalnie 250 cyfr z zakresu od 1 do
5 pooddzielanych pojedynczymi spacjami.

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy w oddzielnej linii dla kazdego zestawu danych wypisac stowo TAK jesli
zestawienie jest unikalne lub stowo NIE w przeciwnym wypadku.
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